



邮储银行吉林省分行： 立足服务展现普惠金融新作为

服务在先,这是雪中送炭的温暖。日前,中国邮政储蓄银行吉林省白山市分行鸿翔支行为暂停营业近半年的客户提供了延期还款的政策,极大缓解了客户的经营压力。效率当先,这是始终如一的扶持。邮储银行临江支行在疫情期间为临江市百盛新药特药有限公司贷款400万元,实现了普惠政策的有效落地。谋划在先,这是与时俱进的创新。针对靖宇县荣兴包装有限公司,邮储银行靖宇支行主动推介小微易贷税务模式贷款,企业负责人获批100万元贷款。

服务在先 按天计息随用随还

提起邮储银行鸿翔支行的服务,浑江区大顺建材城的商户张宝刚是一百个满意:“按天计息,随用随取,一次授信,多次使用,两三天就放款,不用邮储银行的,那不是犯糊涂么?”

今年52岁的张宝刚一直从事建材生意,主要经营陶瓷、洁具等批发零售,经常大量压货。以前,他总是东拼西凑,靠着亲友间的交情借钱。

2015年,因为要大量购进瓷砖,张宝刚的资金周转出现了问题,通过朋友的推荐,来到邮储银行鸿翔支行申请贷款。结果让他分外惊喜——别家银行的贷款产品规定贷款期限要满1年才行,而邮储银行的贷款按天计算利息,随用随取随还,就像信用卡一样方便,利息低不说,放款速度也快,三天后就拿到了50万元,张宝刚从此与邮储银行结下不解之缘。

2020年,受新冠肺炎疫情影响,张宝刚前定期购的瓷砖无法正常销售,近半年没有收入,还款压力非常大。邮储银行鸿翔支行得知装修行业受疫情冲击较大,大多处于停滞状态后,考虑到客户在所处行业里实力较强,还款意愿良好,只是暂时还款困难,及时将客户情况向行里相关负责人汇报,经过市

行批准为客户还款延期半年。

这种信任与扶持让张宝刚感动不已。他说:“以前邮储这么支持我,以后,我也离不开邮储了。”

邮储银行鸿翔支行行长李刚表示,以前是存贷分开,审批严谨,但是客户体验度低。今年4月,邮储银行白山市分行将贷款业务下沉到支行,存贷结合,客户体验非常好。目前贷款存量2.06亿元,服务当地620名客户。邮储银行鸿翔支行将继续践行社会责任,全力支持小微企业复工复产。

效率当先 同舟共济鼎力相助

“疫情期间,幸亏有了邮储银行的400万元贷款,我们才能及时采购到防疫必需的口罩、消毒液等用品,守护了临江市18万名群众的健康。”这是临江市百盛新药特药有限公司运营部负责人宋铁军发自肺腑的心声。

邮储银行临江支行始终坚持以市场为导向,以经营性贷款发展为核心,立足本地经济状况,深入了解市场,加强市场开发,认真分析本地经济特点和小微企业贷款产品的特点和优势,把支撑小微企业发展放在首位。

在邮储银行临江支行行长刘晓刚眼

里,要想赢得客户的支持和信赖,就要在最关键的时候出现在客户面前。临江市百盛新药特药有限公司是临江市辖区内规模最大的连锁医药机构,在临江市城区开设25家分店。在2018年-2021年期间,邮储银行临江支行累计为客户发放商贷通贷款7笔,金额750万元,有效支撑客户贷款需求。

2020年疫情期间,百盛新药特药公司也面临难关。此时,是邮储银行临江支行提供的400万元贷款,确保了企业戴口罩、酒精、消毒剂等抗疫产品的采购。

此外,在疫情期间,邮储银行临江支行还为百盛新药特药有限公司搭建了云闪付平台,让临江群众人人都能享受到满100元减20元的政府补贴,真正起到了为群众减负、为企业护航的作用。

谋划在先 高效便捷次日放款

提起邮储银行的服务,白山市靖宇县荣兴包装有限公司总经理臧立荣既惊喜又佩服,连用了三个“没想到”:“没想到你们主动上门,没想到手续这么简便,没想到放款这么快,头一天申报贷款,第二天就能放款。这速度只有邮储能做到,现在我扩建,准备贷款3000万元,还是找邮储银行。”

靖宇县是国家命名的“矿泉水”,矿泉

饮品产能和产量全国县(市、区)领先。依托这一产业格局,荣兴包装公司主要从事纸箱、包装箱的生产销售,拥有行业内先进的全自动生产运营线,年纸板生产能力1亿立方米,为我国多个知名矿泉水生产企业长期大量稳定供货。

2021年6月28日,邮储银行靖宇支行行长齐晓慧带领营销团队登门走访,推荐了最新推出的小微易贷税务模式贷款。6月29日,臧立荣抱着试试看的态度,通过手机银行提交了贷款预申请,仅用2个工作日,贷款就到账了,年利率只有4.35%。

今年,企业准备进行二期扩建需要资金时,臧立荣第一时间想到了邮储银行,计划贷款3000万元。

一位位优质客户的认可,带来了更多客户的信赖;一次次热情周到的服务,见证了提质升级的发展;一项项稳步增长的业绩,证明了邮储银行对小微企业的扶持力度不断加强,服务能力不断提升,工作效率不断改进。截至8月末,邮储银行白山市分行普惠小微贷款结余2323户、金额7.04亿元。目前,各级邮储银行正稳扎稳打,向内找不足,向外找市场,逐步向“数据化、科技化、专业化、效率化”迈进。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

个人汽车 消费贷款

方便借 额度高 轻松还
最高150万元 贷款期限最长5年

办理渠道

线上进入“中国邮政储蓄银行”微信官方服务号,点击“邮金融”——“个人贷款申请”——“个人汽车消费贷款”,按照流程提交申请;
或下载“邮储银行”手机银行APP,首页点击“贷款”——“我要购车”——“申请贷款”,按照流程提交申请;
线下可咨询当地邮储银行网点工作人员具体了解。



A股票代码: 601658
H股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com